

Вакцины против COVID-19 для детей

Побочные эффекты и чего ожидать



Вакцины значительно сократили количество многих детских заболеваний, таких как дифтерия, корь и ветряная оспа.

Некоторые болезни, такие как полиомиелит, побеждены в Соединенных Штатах благодаря эффективным вакцинам.

Большинство побочных эффектов вакцин обычно незначительны и кратковременны.

Серьезные реакции на вакцину крайне редки, и в клинических испытаниях COVID-19 не отмечалось никаких серьезных побочных эффектов.

Временные побочные эффекты у детей 6 лет аналогичны эффектам у детей старшего возраста и взрослых.

У ребенка может болеть рука, голова, он может испытывать усталость или слабость в течение одного-двух дней.

Миокардит, воспаление сердечной мышцы, является чрезвычайно редким побочным эффектом вакцины и чаще встречается у людей с инфекциями, вызванными COVID-19.

В основном легкие случаи были зарегистрированы у подростков и молодых людей после вакцинации, и, как правило, он проходит сам или после минимального лечения. В ходе клинических испытаний у детей в возрасте 3-11 лет не было выявлено ни одного случая миокардита.

ВАКЦИНЫ ПРОТИВ COVID-19 ЗАЩИЩАЮТ ВАШЕГО РЕБЕНКА ОТ СЕРЬЕЗНОГО ЗАБОЛЕВАНИЯ.

Риск серьезных побочных эффектов намного меньше, чем риск серьезного заболевания, вызываемого вирусом COVID-19.



Где можно сделать ребенку прививку от COVID-19?

Начните с любого места, где ваш ребенок обычно получает медицинскую помощь, например, с педиатра или клиники. В аптеках также есть вакцины против COVID-19 для детей в возрасте 3-11 лет.

Посетите веб-сайт [MySpot.nc.gov](https://www.MySpot.nc.gov) чтобы найти ближайший пункт.



Придется ли моему ребенку оставаться дома и пропускать школу?

Каждый ребенок реагирует индивидуально, но дети могут испытывать боль или усталость. По возможности лучше сделать прививку так, чтобы у ребенка было время отдохнуть день или два.



Детям делают уколы в руку или в ногу?

Рекомендуется укол в руку или бедро, в зависимости от возраста ребенка.